

Name, Vorname

Geb.-Datum

Prof. Dr. Dr. Streckbein & Kollegen

Auf dem Schafsberg | 65549 Limburg Fax 06431 - 570 5818 | **Tel 06431 - 570 580** anmeldung@izi-online.de | www.izi-online.de

Prof. Dr. Dr. Philipp Streckbein Dr. Eva Maria Streckbein* Dr. Dr. Christopher Kähling* Dr. Dr. Roland Streckbein* *angestellte Ärzte



IZI | Prof. Dr. Dr. Streckbein & Kollegen • Auf dem Schafsberg • 65549 Limburg

Kompetenz • Erfahrung • Vertrauen seit 13 Jahren in der FOCUS Ärzteliste

Sollten Sie Fragen zum Datenschutz haben, wenden Sie sich gerne an unser IZI-Team.

Adresse	
Telefon	
Handy	
E-Mail	
IZI - Patientenein	willigung (ärztlich) / Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)
Streckbein & Kolle hingewiesen worde widerrufen kann.	der Speicherung meiner personenbezogenen Daten durch die Praxis Prof. Dr. Dr. gen (IZI Zentrum für Zahnimplantate & MKG-Chirurgie) zu. Ich bin hiermit darauf en, dass ich diese Zustimmung jederzeit schriftlich oder durch E-Mail an die Praxis Mir ist bekannt, dass mein jederzeit möglicher Widerruf der Einwilligung die raufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt DSGVO).
Ort/Datum	Unterschrift





Ort/Datum

IZI - Kommunikation im Zentrum für Zahnimplantate & MKG-Chirurgie

	·
elektronisch verarbeiten darf und vertre Prof. Dr. Dr. Streckbein & Kollegen (IZ erforderlichen medizinischen und sonst	idelnder Arzt, Zahnarzt/-ärztin die erhobenen Patientendaten etungshalber mit den Kollegen/-innen aus der hiesigen Praxis I Zentrum für Zahnimplantate & MKG-Chirurgie) sämtliche eigen personenbezogenen Daten in Bezug auf meine Person Behandlung erforderlich ist. Diese Einwilligung umfasst auch
Ort/Datum	Unterschrift
MKG-Chirurgie) von der ärztlichen Schwo Behandlungsunterlagen (z.B. Kontaktdato Untersuchungen, Röntgenbilder, Modell	n und Kollegen Dr. Streckbein & Kollegen (IZI Zentrum für Zahnimplantate & eigepflicht und erkläre mich damit einverstanden, dass meine en, Arztbriefe, Befundberichte, Ergebnisse histopathologischer e, etc.) mit einem Arzt, Zahnarzt, Pathologen, Dermatologen, n dürfen. Dieser Austausch dient lediglich meiner Behandlung

Unterschrift





IZI - Informationssystem

Ort/Datum

Damit wir Sie über neue Errungenschaften in unserem Fachgebiet informieren dürfen, benötigen wir Ihr Einverständnis. Gerne möchten wir Ihnen neue Techniken und unsere Leistungen in Form von Informationsveranstaltungen präsentieren. Hierzu planen wir persönliche Einladungen per Post oder E-Mail an Sie zu versenden.

Ich bin bereit, an Ihrem Informationssystem teilzunehmen. Dafür stimme ich der Speicherung meiner personenbezogenen Daten durch die Praxis zu. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass ich diese Zustimmung jederzeit schriftlich oder durch E-Mail an die Praxis widerrufen kann. Mir ist bekannt, dass mein jederzeit möglicher Widerruf der Einwilligung die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt (Art. 7 Abs. 3 Satz 2 DSGVO).

Ort/Datum	Unterschrift
IZI - Recall	
Damit wir Sie an zukünftige sinnvolle Te SMS, Telefon, E-Mail oder Post), benötig	ermine zur Nachsorge und Kontrolle erinnern dürfen (z.B.: pe en wir Ihr Einverständnis.
personenbezogenen Daten durch die F Zahnimplantate & MKG-Chirurgie) zu. Ic jederzeit schriftlich oder durch E-Mail an	n teilzunehmen. Dafür stimme ich der Speicherung meiner Praxis Prof. Dr. Dr. Streckbein & Kollegen (IZI Zentrum für ch bin darauf hingewiesen worden, dass ich diese Zustimmung die Praxis widerrufen kann. Mir ist bekannt, dass mein jederzei Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerru t. 7 Abs. 3 Satz 2 DSGVO).

Unterschrift